

Консультация для родителей

Подготовила Ещенко Л.В.
воспитатель МБДОУ ДС №1

ДЕТСКИЙ ТАНЕЦ



Детский танец имеет свою специфику и особенности.

Наверное, все согласятся, что главное в детском исполнении - не безупречно освоенная техника, а творческий подход и заинтересованность ребенка.

Первое и самое главное в занятиях с детьми - это поймать и удержать детское любопытство. И если заинтересовать ребенка можно довольно легко (ведь малыши всегда стремятся к чему-то новому), то удержать его внимание - непросто.

А ведь заинтересованность - одна из составляющих любой детской деятельности.

Добиться в занятиях нужного эффекта можно, постоянно меняя либо направление, либо подход. Это помогает не только удивить его чем-то новым и необычным, но и выявлять склонности к какому-то определенному направлению.

Детский танец предполагает также и особую методику преподавания. Всем известно, что малыши лучше всего учатся чему-либо, если это преподносится в игровой форме. Поэтому на занятиях можно устраивать соревнования, включать в танец какие-то веселые движения. Можно также предлагать ребенку самостоятельно что-либо придумывать и организовывать, ведь это стимулирует его развитие.

Нельзя забывать о том, что детский танец - это, в первую очередь, удовольствие. Не нужно заставлять ребенка делать что-то, что ему неинтересно. И не стоит критически относиться к его неудачам. Помните, что любая детская деятельность - это еще и развитие, становление и самоопределение, поэтому нужно позволить ему быть тем, кем он хочет, и всячески поддерживать его. Указывайте ему на положительные и сильные стороны, чтобы повысить его самооценку, а еще подчеркивайте направление, в котором нужно над собой поработать.

